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n Університет у листопаді 2020 року

за активної підтримки ректора вишу

Миколи Фролова розпочав участь у

2-річному проєкті Американських

Рад із міжнародної освіти “Ініціатива

академічної доброчесності та якості

освіти” (Academic IQ), що здійснюєть-

ся за сприяння Посольства США в

Україні, МОН України та Національ-

ного агентства із забезпечення яко-

сті вищої освіти. ЗНУ в ньому пред-

ставляють проректор з науково-педа-

гогічної роботи Юрій Каганов, нача-

льниця відділу моніторингу та якості

освіти Марина Томченко та дирек-

торка наукової бібліотеки Ніна Чала.

Нещодавно Американські Ради з

міжнародної освіти організували тре-

нінги “Інтерпретація даних для якіс-

них змін”, які відповідно до Програ-

ми заходу тривали 4 сесії. До проєкту

долучилися представники 60 універ-

ситетів України. Від ЗНУ взяла участь

у зібраннях Ніна Чала. Експерти Між-

народного центру з академічної доб-

рочесності Девід Реттінджер, Універ-

ситет Мері Вашингтон (США), Тріша

Бертрам Галлант, Каліфорнійський

університет у Сан-Дієго (США) й

Аманда МакКензі, Університет Ва-

терлоо (Канада) зосередилися на

тому, чому ми говоримо про акаде-

мічну доброчесність, дослідницьку

етику та інституційні зміни з акаде-

мічною доброчесністю. Детально

присутні розглянули нюанси щодо

індустрії замовних робіт, котрі руй-

нують академічну доброчесність, зни-

жують якість освіти та призводять до

корупції в суспільстві. За програмою

третьої серії міжнародних тренінгів

головною подією стало заповнення

матриці-світлофора за результатами

опитування щодо академічної добро-

чесності та якості освіти. Від ЗНУ в

опитуванні взяли участь 891 студент і

162 викладачі. Наступний етап про-

єкту Academic IQ буде пов'язаний з

роботою над оновленими формами

самооцінювання та опитування сту-

дентів ЗВО у 2022 році.

n Учасники міжнародного проєкту

Erasmus+ KA2 MultiEd "Розвиток

потенціалу підготовки учителів іно-

земної мови як шлях до впроваджен-

ня багатомовної освіти та європей-

ської інтеграції України" активно пра-

цюють над розробкою стратегій бага-

томовної освіти. Днями за ініціативи

Міністерства освіти і науки України,

яке входить до складу партнерів кон-

сорціуму MultiEd, відбувся дорадчий

семінар щодо обміну досвідом та

ідеями на шляху до створення таких

стратегій. У семінарі взяли участь і

представники ЗНУ – завідувачка

кафедри теорії та практики перекла-

ду з англійської мови, доцентка Світ-

лана Запольських, доцентка кафедри

журналістики, заступниця декана з

міжнародної діяльності факультету

журналістики Катерина Сіріньок-

Долгарьова та доцент кафедри соціо-

логії Ігор Кудінов. 

НОВИНИРектор Микола Фролов з представниками студактиву обговорив важливі питання
Днями відбулася чергова зустріч ректора Миколи

Фролова з активістами студентської ради вишу та всіх

його факультетів, ІННІ. Захід проходив у режимі

онлайн на платформі Zoom. Також на зустрічі були

присутні перший проректор Олександр Бондар, про-

ректор з наукової роботи Геннадій Васильчук, про-

ректор з науково-педагогічної та навчальної роботи

Олександр Гура, помічник ректора Вадим Воронков,

головна бухгалтерка ЗНУ Оксана Арістова, начальни-

ця відділу виховної роботи Світлана Кондратенко,

декан біологічного факультету Людмила Омельянчик

та інші представники керівництва університету, його

факультетів і структурних підрозділів.

У вступному слові ректор Микола Фролов привітав

учасників заходу та зазначив, що зустріч відбулася за

ініціативи студради. Ректор повідомив онлайн-зібран-

ню головну новину: на сьогодні керівництво ЗНУ

затвердило рішення про продовження роботи з 29

листопада в очному форматі. Університет підготовле-

ний до початку занять офлайн. Це стосується всіх його

факультетів, коледжів та Інженерного навчально-

наукового інституту ім. Ю. Потебні. 

Зокрема, Микола Олександрович наголосив, що

на сьогодні 95% науково-педагогічних працівників

вакциновано, ще 5% надали до деканатів медичні

довідки, що засвідчують факти недавно перенесено-

го Covid-19 або медичні протипоказання для щеплен-

ня. Університет провів велику роботу для підготовки

до зустрічі студентства у своїх стінах. Він виконав усі

вимоги Міністерства освіти і науки України та

Міністерства охорони здоров’я України щодо перехо-

ду до офлайн-навчання. Крім того, із 29 листопада в

усіх навчальних корпусах і в гуртожитках вишу на вхо-

дах традиційно проводитиметься температурний

скринінг. Також в усіх корпусах необхідно дотримува-

тися маскового режиму, обов’язкового як для співро-

бітників, так і для студентів. Ректор попросив пред-

ставників студактиву продовжувати закликати сту-

дентську молодь бути свідомими та дотримуватись у

корпусах соціальної дистанції. Микола Олександро-

вич окрему увагу приділив питанню, що хвилювало

багатьох студентів, які мешкають у гуртожитках. На

виконання позачергового рішення комісії із питань

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних

ситуацій Запорізької обласної державної адмініст-

рації від 12.11.2021 (пункт № 4), студенти, яким уже

виповнилося 18 років можуть отримати хоча б одну

дози вакцинації для проживання в гуртожитках. За

ними зберігатимуться місця до завершення цього

навчального року. При проходженні вакцинації вони

можуть поновити проживання в гуртожитках у своїх

кімнатах. Після завершення цього навчального року

студенти, які вже вакцинувались, можуть подавати

документи на поселення до гуртожитків на наступний

навчальний рік на загальних підставах. Це питання

стало предметом активного обговорення учасників

зібрання. До нього неодноразово зверталися як ті,

хто поставив ректору питання напередодні, запов-

нивши спеціальну гугл-форму, так і присутні безпосе-

редньо на онлайн-заході.

Під час обговорення Микола Олександрович наго-

лосив, що ректорат Запорізького національного уні-

верситету зобов’язаний виконувати рішення облас-

ної влади. А рішення не допускати невакцинованих

студентів до проживання в гуртожитку зумовлене

необхідністю досягнення максимального рівня без-

пеки серед його мешканців. На запитання, чи можна

приводити до гуртожитків гостей за умови, що вони

вакциновані, Микола Олександрович підкреслив, що

до закінчення пандемії сторонні не мають право

заходити до університетських гуртожитків.

Ще одним питанням, якому приділили чимало

уваги учасники зібрання й охочі поставити ректору

запитання письмово, це – перехід із 29 листопада

2021 року до очної форми навчання й, відповідно, до

очної форми складання сесії. Також за час засідання

обговорили кілька питань, пов’язаних з умовами про-

живання в гуртожитках. Студентів цікавило, чи існує

можливість продовжити роботу ліфту після 23:00, збе-

рігати велосипед у кімнаті, відновити роботу пральні,

яка колись діяла в гуртожитку № 7, провести ремонті

роботи на деяких локаціях. На ці запитання їм надали

вичерпні відповіді. Зокрема, у планах керівництва

вишу провадити ремонтні роботи в гуртожитку № 7 у

2022 році.

Інша низка питань стосувалась опалення в

навчальних корпусах, яке буде відновлене до 29

листопада, необхідності оновити табличку Фахового

коледжу бізнесу та харчових технологій, встановлен-

ня відер для сміття в корпусі № 2 тощо. 

Студентів цікавило можливе збільшення рівня ака-

демічних і соціальних стипендій із січня 2022 року та

хвилювало питання можливого зменшення відсотків

тих, хто отримуватиме академічну стипендію. Ректор

Микола Фролов зазначив, що на сьогодні в ЗНУ отри-

мують академічну стипендію 42%, керівництво вишу

завжди прагне допомогти студентству в цьому важли-

вому контексті.

На питання: “Чи можуть голови студрад отримува-

ти заробітну платню?” – Микола Олександрович наго-

лосив, що існує контроль за фінансами університету з

боку держави. Згідно з діючим законодавством, не

передбачено, щоб керівникам студентських рад за

рахунок спецфонду виплачувалась заробітна плата.

Він пообіцяв розглянути це питання, як тільки ці підхо-

ди з боку держави будуть змінені й ректори будуть

мати право виділяти заробітну плату для голів органів

студентського самоврядування. Як прокоментували

це запитання представники студентської ради ЗНУ,

згідно з діючим законодавством, робота в органах

студентського самоврядування є неоплачуваною. Її

виконують активісти на громадських засадах.

Наприкінці заходу ректор Запорізького національ-

ного університету Микола Фролов подякував усім

його учасникам, висловив сподівання, що відповів

на всі важливі для студентства запитання й чітко

окреслив позицію керівництва вишу. “Радий буду

незабаром бачити всіх вас у стінах університету”, –

зауважив Микола Олександрович.

n Із нагоди Міжнародного Дня студен-

та в Запорізькому обласному центрі

молоді відбулася уро-

чиста церемонія наго-

родження переможців

конкурсу “Студент ро-

ку 2021”. Серед наго-

роджених були три

представники ЗНУ: кращою в номіна-

ції “Студент-журналіст” стала треть-

окурсниця журфаку Наталія Данилюк,

“Студентом-патріотом” стала магі-

странтка першого року навчання цього

ж факультету Юлія Канзеба, а в номіна-

ції “Кращий студент року-2021 серед

закладів вищої осві-

ти І-ІІ рівнів акреди-

тації” як кращого від-

значили Демида Єв-

тушенка. Крім того,

за розпорядженням

голови облради здобувача вищою осві-

ти юридичного факультету Андрія Васи-

льєва відзначили Почесною грамотою

за проявлену особисту ініціативність,

активну громадську позицію, впровад-

ження ідеї розвитку

молодіжної політики

в Запорізькій обла-

сті. Зауважимо, що

Андрій – багаторазо-

вий переможець че-

мпіонату України, Ку-

бка України з легкої

атлетики. Він – учас-

ник юнацьких Олімпі-

йських Ігор у Буенос-Айресі та бронзо-

вий призер Чемпіонату Європи.

n Здобувачі вищої освіти факультету

журналістики – учасники XVI Українсь-

кого студентського фестивалю – взяли

участь у фінальних заходах, які ініцію-

вав професор Київського національно-

го університету Євген Ромат. За час

заходу організували виступи директора

Інституту журналістики КНУ професора

Володимира Різуна, закордонних учас-

ників, зокрема Жолта Дудаша, менед-

жера Проєкту “На шляху до безпечної,

здорової та заде-

кларованої праці

в Україні”, що фі-

нансується ЄС. А

наприкінці заходу

оголосили резуль-

тати тематичного конкурсу в рамках

фестивалю. Дарина Мокієнко, студент-

ка 5 курсу заочної форми навчання

математичного факультету ЗНУ, вибо-

рола 2 місце в номінації “Рекламний

плакат” (керівниця роботи – доцентка

Катерина Доценко). Кілька студентів

ЗНУ відзначили дипломами фестива-

лю. Це – Никита Аушев, Михайло Лит-

вин і Ніка Рюміна в номінації “Рек-

ламний плакат” і Вероніка Белендій та

Юлія Вінецька в номінації “Відеорек-

лама”. Для переможців підготували уні-

кальні фахові майстер-класи від кіль-

кох професіоналів галузі: Іллі Янков-

ського, креативного директора від

“Havas Village Ukraine”, Олени Лобової,

експертки з комунікацій, співзаснов-

ниці школи комунікацій і менеджменту

“Old School” та Марії Семивоник,

менеджерки з комунікацій, ГО “Change

Communication” на тему “Соціальні

комунікації у вирішенні проблем трудо-

вих відносин. Як це робиться в

Європі?”.

ВІТАЄМО



Автори надрукованих матеріалів
несуть відповідальність за підбір 

і точність фактів і цитат,
статистичних даних, 

які не підлягають 
відкритій публікації. 

Редакція може
публікувати матеріали 

в порядку обговорення, 
не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним
управлінням юстиції: свідоцтво про державну

реєстрацію друкованого засобу масової
інформації серія 33 №1249-524-пр   

від 18 травня 2017 року.  
Виходить щотижня

українською мовою.                                 
Поширюється безкоштовно.                              

0,5 друкованого аркуша.
Наклад 1 000 примірників.

Адреса редакції:
69063, м. Запоріжжя, 
вул. Залізнична, 24,

9 поверх, кабінет №911-2
Телефон: 289-12-78

e-mail: znu.gazeta@gmail.com
Надруковано 

в Редакційно-видавничому відділі
Запорізького національного університету

web.znu.edu.ua/gazeta

№ 37 (1325), 26 листопада 2021 року
Запорізький 
університет2

Обласна академічна газета “Запорізький університет”
Засновник і видавець –

колектив Запорізького національного університету
Видається – з 1973 року

Керівник: Євген Сокульський
Провідний редактор: Марія Канцелярист

Творчий колектив: Таміла Тарасенко, 
Олена Хлистун, Олена Переверзєва,
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Номер підписаний до друку 26.11.2021

n 6 грудня – заступника декана з виховної роботи філологічного факультету, викладача кафедри украї-
нознавства Олену Олексіївну Шульгу;
n 7 грудня – директора відокремленого структурного підрозділу “Запорізький гідроенергетичний
фаховий коледж ЗНУ” Віктора Вячеславовича Черненка; в.о. завідувача кафедри соціології, професо-
ра Володимира Олексійовича Скворця;
n 8 грудня – начальника відділу діловодства та архіву Вікторію Вікторівну Буличову; 
n 10 грудня – проректора з науково-педагогічної роботи та технічної освіти Віктора Аркадійовича
Банаха; 

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!

Слідкуйте за новинами на офіційному сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua
на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/ZnU_University
на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 

та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu_official/
та на youtube ZnUofficial: https://www.youtube.com/user/ZnUofficial/

n 29 листопада – доцента кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови Світлану
Олександрівну Чуян;
n 30 листопада – доцента кафедри іноземних мов професійного спрямування Олену Іванівну
Васильченко; доцента кафедри електротехніки та енергоефективності Інженерного навчально-науко-
вого інституту ЗНУ ім. Ю. Потебні Сергія Вікторовича Башлія;
n 1 грудня – доцента кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Євгенія Геннадійовича
Бортникова;
n 2 грудня – професора кафедри промислового та цивільного будівництва Інженерного навчально-
наукового інституту ЗНУ ім. Ю. Потебні Віктора Івановича Аніна;
n 3 грудня – професора кафедри історії України Галину Федорівну Турченко;
n 5 грудня – заступника декана з профорієнтаційної роботи математичного факультету, старшого
викладача кафедри комп’ютерних наук Геннадія Анатолійовича Циммермана;
n 11 грудня – інженера 1 категорії навчальної лабораторії інформаційного забезпечення освітнього
процесу навчального відділу Тетяну Василівну Грабову.

У ЗНУ під час засідання Науково-технічної рад-
презентували результати діяльності вчених 

МММіііннн ііі ссс тттеееррр    ссстттвввооо ооосссвввііі тттиии   ііі    нннааа   ууу    кккиии   УУУккк   рррааа їїї ннниии
ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іі вв еерр   ссии  ттее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n професор кафедри психології – 1,0 ставки;

n доцент кафедри програмної інженерії – 2,0 ставки;
n доцент кафедри журналістики – 1,0 ставки;

n доцент кафедри видавничої справи та редагування – 1,0 ставки;
n доцент кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти – 1,0 ставки;

n доцент кафедри акторської майстерності – 1,0 ставки;
n доцент кафедри педагогіки та психології освітньої діяльності – 1,0 ставки;

n доцент кафедри дошкільної та початкової освіти – 1,0 ставки;
n доцент кафедри психології – 2,0 ставки;

n старший викладач кафедри журналістики – 1,0 ставки;
n викладач кафедри дошкільної та початкової освіти – 1,0 ставки

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду професора повинен мати вищу освіту за фахом, науковий ступінь доктора наук

відповідної галузі наук та/або вчене звання професора за профілем кафедри і стаж науково-педагогіч-
ної роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти не менше ніж п’ять років.

Кандидат на посаду доцента повинен мати вищу освіту за фахом, науковий ступінь кандидата наук
відповідної галузі наук та/або вчене звання доцента, старшого дослідника за профілем кафедри і стаж
науково-педагогічної роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти не менше ніж п’ять років.
Кандидат на посаду старшого викладача повинен мати вищу освіту за фахом, стаж науково-педагогіч-
ної роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти не менше п’яти років, досвід викладацької,

науково-дослідницької роботи (не менше ніж 5 опублікованих наукових робіт, участь не менше ніж у 6
конференціях) або за наявності наукового ступеня кандидата наук – стаж не менше ніж три роки.

Кандидат на посаду викладача повинен мати вищу освіту за фахом (випускник аспірантури за спеці-
альністю, яка відповідає профілю кафедри) і стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри в

закладах вищої освіти не менше ніж два роки.

Заяви на участь у конкурсному відборі подавати протягом місяця з дня надрукування оголошення за
адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний корпус № 1, відділ діловодства та

архіву (каб. 48).

До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства та архіву ЗНУ, додається: 
?додаток до заяви на участь у конкурсі, ?завірений список наукових праць, 
?довідка про виконання умов попереднього контракту, ?документ про рівень 

володіння державною мовою (документ про повну середню освіту за умови, 
що такий документ підтверджує вивчення особою української мови 
як навчального предмета/дисципліни/, або державний сертифікат 

про рівень володіння державною мовою, що видається 
Національною комісією зі стандартів державної мови),

а для тих, хто не працює в ЗНУ, також:
?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за основним місцем

роботи, ?автобіографія, ?документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відпо-
відно до чинного законодавства; ?одну фотокартку розміром 4х6 см; 

?копію паспорта громадянина України; ?список наукових праць, які свідчать про професійний
рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо нами: 
228-75-12 та 228-75-08

В online-режимі нещодавно відбулося засі-

дання Науково-технічної ради університету під

головуванням проректора з наукової роботи,

професора Геннадія Васильчука. За час заходу

його учасники заслухали звіти представників

ЗНУ про здійснену ними науково-дослідницьку

роботу. Вони внесли зауваження й обговорили

пропозиції щодо подальшого розвитку наукової

діяльності у виші. 

Під час засідання представили результати

навчального візиту до Естонії науковців ФІФ

Вікторії Погонець, Марини Залужної та Наталії

Надточій у рамках освітнього проєкту “MultiEd”

“Розвиток потенціалу підготовки учителів інозем-

ної мови як шлях до впровадження багатомов-

ної освіти та європейської інтеграції України” за

програмою “Erasmus+ KA2”. Під час доповіді

проаналізували перспективність методології CLIL

і мовного занурення для вдосконалення про-

грам підготовки здобувачів ступеня вищої освіти

бакалавра та магістра спеціальностей “Філоло-

гія” та “Середня освіта” в ЗНУ. Загалом, візит

присвятили ознайомленню зі специфікою засто-

сування методології інтегрованого навчання

предмету й мови (CLIL) у навчальних закладах

Естонії.

Йшлося про комплексне вивчення досвіду й

ефективних практик використання мовного

занурення в процесі навчання іноземної мови в

навчальних закладах різних рівнів освіти, про

принципи використання методології CLIL, особ-

ливості планування занять за цією методикою,

способи організації освітнього простору, страте-

гії оцінювання, організацію співробітництва.

Зокрема, цей досвід планується далі застосуову-

вати у виші для оновлення навчальних програм,

впровадження нових навчальних дисциплін, про-

ведення методичних семінарів для вчителів

міста й області.

Учасники засідання також заслухали доповіді

професора кафедри загальної та прикладної

фізики Василя Гіржона та доцентки кафедри

романської філології і перекладу Юлії Третяк про

результати візиту в межах договору про співро-

бітництво з Ургенчським державним університе-

том (Республіка Узбекистан) у рамках академіч-

ної мобільності. Зокрема, Василь Гіржон розпо-

вів про організацію наукових семінарів для вик-

ладачів цього освітнього закладу, про прочита-

ний курс лекцій із механіки для студентів

Ургенчського державного університету. Обгово-

рили присутні й можливість реалізації спільного з

науковцями фізико-математичного факультету

Ургенчського державного університету гранту з

переробки вторинного алюмінію та написання

спільних наукових робіт. Крім того, Василь

Гіржон проаналізував матеріально-технічну базу

лабораторій університету, кількість практичних,

лекційних і лабораторних занять. Про гуманітар-

ну підготовку з іноземної мови студентів цього

вишу в рамках стажування, про взаємний обмін

досвідом навчання студентів іноземній мові,

проведені методичні семінари, використання

альтернативних технік викладання французької

мови розповіла Юлія Третяк. Вона звернула

увагу на високий рівень знань студентів із фран-

цузької мови та можливість організації для них

навчання в магістратурі факультету іноземної

філології ЗНУ.

Свою доповідь «Архіви спецслужб: від “цілком

таємно” до “абсолютно відкрито”» представив

учасникам НТР кандидат історичних наук, стар-

ший викладач кафедри новітньої історії України

Юрій Щур. Він звернув увагу присутніх на відкри-

тість архівів спецслужб, органів державної без-

пеки для науковців, які здійснюють фахові

дослідження, можливість фотографувати та збері-

гати на електронних носіях важливу інформацію

для досліджень. Науковець вишу розповів про

дослідження архівно-слідчої справи директора

Педагогічного інституту Олексія Заїки та інших

історичних матеріалів у контексті дослідження

історії ЗНУ. Під час свого виступу він акцентував

увагу на величезному обсязі здійсненої наукової

роботи зі вказаної тематики. У рамках презента-

ції учений представив детальний аналіз напра-

цювань галузі, зокрема дослідження діяльності

групи українських підпільників, осередків ОУН на

території Запорізької області тощо.

За час засідання про участь у професійних

об’єднаннях як засобі підвищення наукового

рейтингу доповіла доцентка кафедри ділової

комунікації, регіональна координаторка органі-

зації “tESOL Ukraine” (Асоціація вчителів англій-

ської мови) Наталя Наумова. Зокрема, вона пре-

зентувала можливості, які відкриває участь у

професійних об’єднаннях. Серед них: отримання

сертифікатів за міжнародними стандартами для

викладачів-немовників, проходження тренінгів

для онлайн-викладання, оформлення грантових

заявок, пошук партнерів для грантової діяльно-

сті, подання грантових проєктів для отримання

сертифікату стажування або школи педагогічної

майстерності та підтримки публікацій.

Окрім іншого, учасники засідання розглянули

низку питань про рекомендацію до друку та

поширення через мережу Internet наукових

видань, монографій і збірників наукових праць,

електронних фахових наукових видань. Також

вони обговорили питання про внесення змін до

складу редакційної колегії збірників наукових

праць, про затвердження до виконання госпдо-

говірних робіт, затвердження й уточнення тем

кандидатських і докторських дисертацій, затвер-

дження індивідуального плану роботи над ними,

призначення й зміну наукових керівників, кон-

сультантів та інше.

Підбиваючи підсумки роботи Науково-техніч-

ної ради, проректор з наукової роботи, професор

Геннадій Васильчук подякував представникам

факультетів вишу за їхню плідну наукову роботу,

підвищення рейтингу ЗНУ та підкреслив значу-

щість наукової діяльності. 


